

**ZÁPIS**  
**zo zasadnutia Pracovnej skupiny pri OZ Jaslovské Bohunice, konaného dňa 13.2.2023**  
**o 16,30 hod. v zasadačke obecného úradu Jasl. Bohunice**

---

Starostka Božena Krajčovičová otvorila zasadnutie pracovnej skupiny. Má záujem o zriadenie sociálneho podniku a preto odovzdala pani Zuzane Korytárovej, ktorá sa tejto oblasti venuje, aby oboznámila poslancov s legislatívou.

**Ing. Zuzana Korytárová** – podala vysvetlenie k registrovanému sociálnemu podniku Povinnosť je zisk opätovne použiť späť do podnikania. Verejné obstarávanie v tomto prípade nemusí ísť tou zložitou formou. Zameriava sa na zamestnávanie zraniteľných a znevýhodnených osôb – spadajú tam dôchodcovia, alebo ľudia vo vyššom veku b- po 56 rokoch, ktorí zostali nezamestnaná, matky na materskej a ďalšie skupiny, ktoré sú menované v zákone. RSP má možnosť poberania rôznych kompenzačných príspevkov z úradu práce. Je tu aj možnosť uplatňovania zníženej sadzby DPH. Za splnenia určitých kritérií si RSP môže uplatniť daňovú úľavu. Ďalej odpovedala na otázky poslancov.

Následne dostala slovo riaditeľka ZŠ s MŠ **Mgr. Katarína Mojžišová**.

Budúci školský rok 2023/2024 by sme mohli mať minimálne 334 žiakov. Od budúceho školského roku budeme mať 1x ku každej triede paralelnú triedu. Taktiež je to so stavmi žiakov v ZUŠ.

Zatiaľ so ZUŠ-kou vychádzame dobre. Ešte budúci školský rok by sme sa kapacitne dokázali zmestiť s podmienkou, že v priestoroch ZŠ nebude MŠ, ale do budúcnosti to nevieme odhadnúť. Pani riaditeľka informovala, že rodičia dieťaťa, ktoré ide do ZŠ požadujú, aby bolo umiestnené v našej škole, ale toto dieťa bude potrebovať asistenta.

**Starostka Božena Krajčovičová** – ak sa presťahuje pošta do budovy CHVB, a ešte v tomto roku nebude potrebovať ZUŠ žiadnu triedu, tak potom by opravy na pošte nebolo treba zrealizovať do 1.9.2023. Ďalej informovala, že od 20.2.2023 bude z dôvodu, že na školskom dvore prebiehajú stavebné práce uzatvorený hlavný vchod a deti budú chodiť cez vchod od fontány.

**Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce za rok 2022.**

PS nemala žiadne pripomienky, Požaduje dohodnúť termín s p. kontrolórkou, aby si mohli pozrieť hospodárenie športových klubov.

**Výročná správa o činnosti poskytovateľa sociálnych služieb za rok 2022**

PS nemala žiadne pripomienky.

**Rozpočtové opatrenia starostky obce 62-82/2022** zobrala PS na vedomie.

**Návrh na úpravu č. 1/2023**

Pracovná skupina po krátkej diskusii odporučila schváliť úpravu rozpočtu č. 1/2023 tak, ako bola predložená.

**Odmena kronikára** – nebola upravená od roku 2005 – ročná odmena sa navrhuje vo výške 40 % z platu v NH, navýšeného o koeficient.

**Zásady rozpočtového hospodárenia obce** boli spracované v zmysle dohody z pracovného rokovania z 19.1.2023 – bez pripomienok.

**Štatút pracovnej skupiny** bol doplnený o návrhy poslancov, ktoré budú zapracované do podkladov k OZ.

**Schválenie ceny odpadových vôd** – poslanci boli oboznámení s finančným vyhodnotením – príjmami aj výnosmi, prevádzky ČOV za rok 2022. PS navrhuje, aby pre občanov zostala výška poplatku za odvádzanie odpadových vôd tak, ako doteraz. Navýšenie bude len u právnických osôb a obcí, ktoré odvádzajú splaškovú vodu do našej ČOV vo výške určenej URSO-m

**Zverenie majetku do správy rozpočtových organizácií** – oboznámil Ing. Maroš Dunda a Zuzana Kordiaková. – PS odporúča schváliť

**Vyradenie majetku** – oboznámil a zdôvodnil Ing. Maroš Dunda. Poslanci sa pýtali na využitie umelého trávnik. – bez pripomienok

**Pridelenie byty** - správu o stave bytov podala Mária Matoleková. Na základe rozpravy bol navrhnutý poradovník na jednoizbové byty – bude v podkladových materiáloch OZ.

**Prenájom priestorov** – Bola prerokovaná žiadosť nájomcu p. Sekeru o zníženie nájomného. Nebola navrhnutá žiadna úľava, nakoľko by musela prebiehať nová súťaž.

**Duplicitné vlastníctvo pozemkov** - odporúča sa odkúpenie pozemku v objekte Ubytovne za 5,- eur. V prípade nesúhlasu vlastníka riešenie súdnou cestou.

**DHZO** – Správa o činnosti DHZO bude prílohou podkladových materiálov, boli vysvetlené dôvody na menovanie nového veliteľa DHZO.

**Tenisový klub** – TK ŠK Blava predložil rozpis využívania nafukovacej haly pre tenisovú školu. Je potrebné vyžiadať aj rozpis využívania pevnej haly na športovom areáli. Cenník sa nemení.

**Cenník posilňovne** – Návrh odporúčaného cenníka bude v podkladových materiáloch OZ.

**Poplatok za vyhlásenie:** Pracovná skupina odporúča prijať predložený poplatok za vyhlásenie vo výške 5,- eur bez DPH.

#### **Rôzne**

**Poslanec Roman Áč** – vysvetlenie ku CountryFestu a kultúrnym akciám, ktoré obec plánuje organizovať do konca leta.

**Marián Kobetič** – podal vysvetlenie k rozostavaným stavbám.

**Vybudovanie parkovacieho miesta** – podané vysvetlenie. Po krátke rozprave poslanci odporučili parkovacie miesto schváliť.

**Žiadosť AM Racing** – žiadosť bola prerokovaná. Starostka schváli dotáciu v zmysle VZN

**Územný plán obce** – oboznámenie so situáciou a konkrétnym stavom v lokalite Krátke pole. Bola podaná aj informácia k časovému priebehu úkonov, ktoré sa robili.

Oboznámenie s navrhovanými zmenami ÚPO na Orechovej ulici, ktoré neboli schválené, aj so zmenou, ktorá bola schválená.

Oboznámenie so stavbami aj s finančným vyjadrením v rozsahu koľko bolo preinvestované aj koľko nás odhadom ešte čaká, podala Zuzana Kordiaková – pumptrack, rekonštrukcia CHVB, altánok v ZŠ, bufet a sociálne zariadenia, hasičská zbrojnica, materská škola, multifunkčné ihrisko, Kopanice I. etapa, telocvičňa, potreba opravy strechy ZŠ, ktorá zateká.

**Poslanec Ing. Peter Lackovič** – dostal od občanov podnet na zámenu frekvencií zvozu plastov a obyvatelia BD 420 sa pýtajú na cenu plynu.

**Starostka Božena Krajčovičová** – cenu plynu máme zastropovanú vo výške 70,- €, pre BD je cena ako pre podnikateľské subjekty, nie ako pre fyzické osoby.

**Poslanec Michal Cisár** – či sa nerozmýšľalo o zbere kuchynského dopadu od rodinných domov.

**Poslanec Ing. Miloš Rapant** – je potrebné odstrániť havarijný stav omietky na pošte

Pracovná skupina bola informovaná o umiestnení okrskov pre voľby do NR SR. Budú tri s umiestnením v základnej škole, telocvični ubytovne a pod poštou. Je to z dôvodu rovnomerného rozloženia voličov.

Koncert v kostole – je to súkromná akcia, pýtali si požičať ozvučenie, ale obec ho nemá

Pracovné rokovanie bolo ukončené o 23.30. hod.

Zapísala: Božena Hideghétiová

Božena Krajčovičová  
starostka